
Frankenstein
28.3%

La camisa de l'home feliç
26.1%

Sigues tortuga
23.9%

El cargol i l'herba de poniol
21.7%

Molt bona
82.6%

Bona
15.2%

Deficient
2.2%

Molt bo
84.8%

Bo
13%

Poc adequat
2.2%

Molt d'interès
82.6%

Interès
15.2%

Indiferència
2.2%

Adequada
95.7%

Massa llarga
4.3%

Molt bé
93.5%

Bona
6.5%

Quin espectacle voleu valorar?

L'organització general de l'activitat (dates,
horaris, relacions amb l'organització) ha
estat:

La resposta de l'alumnat durant l'activitat
ha estat:

ENQUESTA VALORACIÓ - CAMPANYA DE TEATRE A LES ESCOLES
CURS 2024 - 2025

L'adequació de la temàtica, tractament, tipus
de proposta artística de l'espectacle a
l'alumnat al qual anava destinat considereu
que ha estat:

La durada de l'activitat us ha semblat:

Què us ha sembla el nou projecte pedagògic 
LA MALETA VIATGERA?

gràcies PER PARTICIPAR, ESCOLES!


